
 
 

Ao décimo dia do mês de Janeiro do ano dois mil e vinte, 

reuniu em Sessão Extraordinária o Executivo da Junta de 

Freguesia das Gândaras, no edifício sede da Junta de Freguesia 

das Gândaras, sito na Rua 3 de Julho – Fontaínhas. 

Estiveram presentes à reunião, todos os Elementos do Executivo 

e com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

 

Ponto Um) Apreciação e Aprovação da Adenda nº1, ao Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências; 

Ponto dois) Apreciação e Aprovação do Auto de Transferência 

de Recursos 

Ponto três) Apreciação e Aprovação da 1ª Revisão orçamental do 

Orçamento da receita e do Orçamento da Despesa; 

 

A reunião iniciou eram vinte horas e a Sr.ª Presidente, deu 

conhecimento da Adenda nº1, ao Contrato Interadministrativo de 

Delegação de Competências, onde consta a descrição dos 

trabalhos previstos para realizar durante o ano corrente, 

nomeadamente: 

 Substituição da cobertura a norte no edifício sede da 

Junta de Freguesia (casas de banho); 

 Execução de passeios em calçada, na entrada para o Centro 

de Dia (antigo Jardim de Infância); 

 Execução de muro de suporte na Quelha da Escola de 

Santa Luzia; 

 Manutenção de rotundas; 

 Manutenção de estradas agrícolas e florestais; 

 Colocação de paragem de autocarro no lugar do Reguengo. 
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Depois de lida e analisada toda a documentação, este ponto foi 

aprovado por unanimidade (três votos a favor). 

 

Relativamente ao ponto dois, Apreciação e Aprovação do Auto de 

Transferência de Recursos, informou que após análise exaustiva 

e pormenorizada às competências descritas no nº 2 do artigo 38º 

da Lei nº 50/2018 de 16 agosto, foi deliberado aceitar as 

transferência de algumas competências, conforme deliberação de 

Assembleia de Freguesia em 27 de Setembro de 2019, de tal 

modo procedeu-se à elaboração do Auto de Transferência de 

Recursos de modo a validar as competências aceites. 

Depois de lida e analisada toda a documentação, este ponto foi 

aprovado por unanimidade (três votos a favor). 

 

Relativamente ao Ponto Três, e dando a palavra ao Sr. Tesoureiro 

da Junta, o mesmo explicou a necessidade desta 1ª Revisão 

Orçamental do Orçamento da Despesa e Receita, salientando que 

com a elaboração do Auto de Transferência de Recursos se 

verificou um aumento de receita no valor de 2500,00€ (Dois mil e 

quinhentos euros) e na elaboração da Adenda nº1, houve um 

aumento de receita no valor de 5000,00€ (cinco mil euros) 

perfazendo um total de 7500,00€ (sete mil e quinhentos euros), 

montante adicionado ao orçamento do ano de 2020. 

Relativamente à revisão no orçamento da receita a mesma deve-

se ao facto da celebração de contratos de água do edifício sede 

da Junta e do lavadouro Municipal, em nome da nossa entidade, 

dado que anteriormente esta despesa era assumida pela Câmara 

Municipal da Lousã. 

Depois de analisados todos os documentos em causa, a 1ª Revisão 

Orçamental do Orçamento da Despesa e da Receita foi aprovada 

por unanimidade (três votos a favor).  

 



Nada mais havendo a tratar, a Sr.ª Presidente, deu por 

encerrada a reunião eram vinte horas e trinta minutos tendo-se 

lavrado a presente ata, que após lida e aprovada, foi assinada por 

todos os elementos do Executivo da Junta de Freguesia das 

Gândaras. 

 

A Presidente: Sandra Fernandes 

A Secretária: Juliana Correia 

O Tesoureiro: Natálio Almeida 

 


